

2025年10月9日 星期四 编辑: 闫鸿飞 校对: 卢岩 美编: 夏鹏

"双节"期间我市市场价格运行平稳

本报讯(记者崔敬)10月8日,记 者了解到,"双节"期间,我市市场节日 气氛浓厚,商品供应充裕,购销两旺, 市场价格运行平稳。

"双节"期间,市发展改革委、市市 场监管局持续强化市场监测监管,对

重要民生商品、景区门票、酒店住宿等 价格实施日监测、日报告制度,加强对 重点行业价格行为的监督管理。

节日期间,我市继续深化"天价" 月饼治理,密切跟踪月饼市场价格波 动和包装使用情况,依法查处价格违 法、过度包装等行为,切实维护消费者 合法权益。

此外,我市畅通12315投诉举报渠 道,及时受理并查处价格违法违规行 为,为全市市民营造了欢乐、轻松、放 心的节日消费氛围。

新乡县:

文旅市场活力足 多元体验引客来

本报讯(记者 张世彬 通讯员 朱 靖仪)10月8日,记者从新乡县了解到, "双节"期间,新乡县各大景点人气十足, 周边县市游客纷至沓来,在丰富多彩的 活动中享受悠闲惬意的假日时光。

"这次来京华园太值了!汉服巡 园特别有氛围感,还参与了通关文牒 打卡,孩子玩得不亦乐乎。"来自开封 的游客马雅楠笑着分享旅游体验。

"双节"期间,京华园景区以"情满 中秋·趣享国庆"为主题,打造系列特色 活动吸引众多游客参与其中。豫见花 田景区同样是热门打卡地,千亩花海进 入盛放期,向日葵、格桑花等数十个品 种的花卉在秋日阳光下竞相绽放,构成 浪漫唯美的景观。在大召营新时代广

场葫芦大观园,形态各异的葫芦工艺品 琳琅满目,吸引游客驻足挑选……

据了解,为确保假期旅游接待工 作有序开展,新乡县各部门提早谋划 部署,及时开展隐患排查,全力保障和 提升游客的满意度和获得感。10月1 日至10月5日,全县共接待游客约11 万人次,实现旅游收入35万元。

释放消费潜力 激发市场活力 县 社 柱 举办消费嘉年华活动

本报讯(记者崔敬)为进一步释放 消费潜力,激发市场活力,10月1日,封丘 县举办了以"国迎华诞·月满中秋"为主题 的大型消费嘉年华活动。

此次举办的消费嘉年华活动是封丘 县委、县政府积极响应国家"促消费、稳市 场、惠民生"号召的具体行动,是一个集购 物休闲、产品体验、节日娱乐于一体的假 日盛会

在特色产品展区,各企业负责人十分 珍惜这次集中展示、贴近消费者的机会, 诚信经营、优质服务,充分展示自身的最 佳形象和产品魅力。

据了解,本次嘉年华活动汇聚了当地 房产、汽车、家电、美食等优质资源,让群 众在浓厚的节日氛围中实现安居、优居、 乐行。

文化盛宴庆"双节" 经典豫剧《包青天》唱响鸡泽

本报讯(记者 刘志松)锣鼓铿 锵震全场,丝弦悠扬润民心。10月3 日,位于河北省邯郸市鸡泽县的文化 艺术中心座无虚席,新乡市演艺有限 责任公司(原新乡市豫剧团)的经典 古装豫剧《包青天》在此精彩上演,为 当地群众献上了一场兼具艺术魅力 与文化内涵的"双节"文化盛宴。

演出现场,随着熟悉的旋律响起, "铁面无私辨忠奸"的包拯、"含冤千里 寻夫"的秦香莲等经典角色逐一登 场。演员们以扎实的唱功、细腻的身 段和饱满的情感,将北宋年间这段"铡 美案"的曲折剧情演绎得淋漓尽致。

作为鸡泽县国庆期间戏曲专场 演出的重头戏,《包青天》演出汇聚了 实力主创阵容。演员们均具备深厚 的艺术功底,主要演员曾荣获全国黄



演出现场

河流域戏曲红梅奖大奖赛一等奖、河 南戏剧大赛文化奖一等奖等业内重

要奖项,过硬的专业素养让演出品质 备受好评。

戏曲盛宴庆"双节" 慈善暖流润民心

本报讯(记者 张世彬 通讯员 田 伟)10月8日,记者获悉,新乡县慈善协会 与新乡县戏剧家协会联合主办的"庆国 庆 迎中秋"戏曲演唱会日前在新乡县小 冀镇新阳光购物广场温情开演。

当日演出现场,《朝阳沟》《李双双》 《我爱我爹》等经典现代豫剧唱段轮番上 演。熟悉的旋律引发台下观众强烈共鸣, 掌声与喝彩声此起彼伏。

在演出期间,十余名慈善义工走上舞 台,共同展开公益条幅,齐声喊出"乡村振 兴,豫善同行,久久公益节,戏曲做慈善" 的口号,将慈善理念通过戏曲舞台传递给 每一位观众。

"这场演唱会不仅丰富了群众的精神 文化生活,更让戏曲艺术在服务群众中实 现传承发展。"新乡县戏剧家协会主席李 金玲说。

翰墨颂国庆



国庆假期,新乡古鄘书画院举办了 "庆国庆"书画展。图为展览现场,观众正 在欣赏作品。

记者 刘志松 摄影报道

社联动"迎"双节"



9月30日,在"双节"来临 之际,红旗区渠东街道张庄社 区深化"五社联动",联合又一 城置业、龙湖物业、康宸养老 发展有限公司、社会组织等多 元力量,在渠东街道党群服务 中心举办了"迎双节"慈善文 艺汇演

记者 刘志松 摄影报道